
 

Aus dem Maschinenraum 

SQUAD Point Five: Ein leistungsstarker Fonds 
von Martin Dilg 

 

Im aktuellen Bericht auf fondsprofessionell.de wird das Thema „globale Nebenwerte“ erneut 

beleuchtet. In diesem Kontext möchten wir einen unserer Nebenwerte-Fonds, den Deep Value 

Aktienfonds SQUAD Point Five vorstellen. Der Fonds überzeugt mit seiner Fünf-Sterne-Bewertung und 

seiner hervorragenden Performance. 

 

Starke Performance mit geringer Volatilität 

Der SQUAD Point Five hat in den letzten fünf Jahren eine jährliche Rendite von etwa 11,40 %* erzielt 

und dabei eine geringere Volatilität als viele vergleichbare Fonds gezeigt.  

 

 

 

 

https://www.fondsprofessionell.de/news/produkte/headline/globale-nebenwerte-fuenf-fonds-fuer-ein-vergessenes-marktsegment-233016/newsbild/1/
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Hier ein Vergleich der Performance-Daten: 

FONDSNAME KUMULATIVE RENDITE ANNUALISIERTE RENDITE 

SQUAD Point Five I 71,60 % 11,40 % 

GS Glb Sm Cp CORE Eq Base Inc USD Close 57,63 % 9,52 % 

CT (Lux) Glb Smlr Coms AE 49,55 % 8,38 % 

ACATIS AI Global Equities A 64,62 % 10,48 % 

iShares MSCI World Small Cap ETF USD Acc 51,27 % 8,63 % 

Dimensional Global Small Coms EUR Acc 53,32 % 8,92 % 

 

Vorteile des SQUAD Point Five 

Höhere Rendite: Mit einer jährlichen Rendite von 11,40 %* übertrifft der SQUAD Point Five die im 

Bericht erwähnten Fonds. 

Geringere Volatilität: Trotz der hohen Renditen weist der SQUAD Point Five eine geringere Volatilität 

auf. 

Langfristige Stabilität: Der Fonds hat über einen Zeitraum von fünf Jahren konstant 

überdurchschnittliche Ergebnisse erzielt. 
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Fazit 

Der SQUAD Point Five ist ein leistungsstarker Fonds, der in der Diskussion über globale 

Nebenwertefonds nicht fehlen sollte. Seine starke Performance und niedrige Volatilität machen ihn zu 

einer attraktiven Wahl für Investoren. 

Für detaillierte Informationen und Performance-Daten können Sie die bereitgestellten Slides an Ihre 

Kunden weiterleiten. Diese verdeutlichen die besonderen Merkmale des SQUAD Point Five anschaulich. 

 

 

 

 

*Quelle: Morningstar, Stand: 28.05.2024 

 

**Dieser Beitrag stellt eine Meinungsäußerung und keine Anlageberatung dar.  

Bitte beachten Sie den Disclaimer: Es handelt sich hierbei um eine Werbemitteilung und nicht um ein 

investmentrechtliches Pflichtdokument, es enthält nicht alle für wirtschaftlich bedeutende Entscheidungen wesentlichen 

Angaben und kann von Informationen und Einschätzungen anderer Quellen/Marktteilnehmer abweichen. 

Wertentwicklungen in der Vergangenheit sind kein verlässlicher Indikator für die künftige Wertentwicklung. Es wird 

ausdrücklich auf die Risikohinweise des ausführlichen Verkaufsprospektes verwiesen. Diesen erhalten Sie kostenlos bei 

AXXION S.A., 15, Rue de Flaxweiler, 6776 Grevenmacher, Luxemburg oder elektronisch unter www.axxion.de. Die Point 

Five Capital GmbH und die Discover Capital GmbH (SQUAD Fonds) sind als vertraglich gebundene Vermittler der PEH 

Wertpapier AG tätig.  

Fordern Sie gerne weitergehende Informationen an und kontaktieren uns unter investor@squad-

fonds.de oder telefonisch unter: +49 821 455 420 10 bzw. Lernen Sie das Team kennen! 
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